1 TYp

«JlecHble 3agavun»




B HacTosILlee BpeMSA reca Ha nnaHeTte
3aHUMaloT okono 40 MnH. KM,
ExxerogHo 3Ta BenM4YUHa YyMeHbLUaeTcs
Ha 2%. B kakom rogy nnaHeTta
OCTaHeTCH 6e3 CBOMUX «Jerkmx», ecrnm
3TOT npoLecc He OCTaHOBUTL ?

TR




PelueHue:

1)40:100-2=0,8(MnH. KM?)-exxerogHo 2%
2) 40:0,8=50(neT)

3)2013+50=2063 (ron)




B Apx.obnactu exerogHo BblpybatoT okoso 50
TbIC. A Nneca, CTONbKO Xe T’MOHET OT NoXKapos.
MckyccTBeHHO BoccTaHaBnmaroT 20 ThiC. ra B

rog. Kakoun npouUeHT IecoB BOCCTaHaBNMBAKOT
OT TOro, YTo HeodxoaMmo?




PelwweHue:

1) 50+50=100(TbIC.ra)-exxerogHo
BbipybOaloT

2) 20:100-100=20(%




Yyawmecsa 6 «b» knacca

3a OWNH Y4EOHbIN rog TpaTAT No
NpMoNM3nNTENbHbLIM NoAcYETaM

380 kr 6ymaru, ons npomnssoacrtea 1
TOHHbLI Oymaru Tpebyetcs npumepHo 17




PeweHue:
1) 1000:17=59(kr)-n3 1 pepeBa
2) 380:59=6,4(pepeBbLeB) — 7 pepeBbLEB




Kak 6 «b» MOXeT nomMmouyb rnecy?




2 TYyp

«JKosioro-matemMaTu4eCcKmMmn Kpocceopa»
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